林武出席中山大學港校友會慶

據中聯辦網站載, 10月29日晚,中 山大學香港校友會 舉行慶祝中華人民 共和國成立68周 年暨中山大學建校 93 周年慶典晚 宴,中聯辦副主任 林武應邀出席。

中山大學校領導 與來自台灣、澳 門、珠海、深圳、 潮州等地的校友會 代表共300餘人出 席活動。



■中山大學香港校友會慶典晚宴,賓主合影

大灣區青總學生實習啟動

粤港澳大灣區青年總會30日在香港正 式啟動首個由青年主導的粵港澳大灣 區學生實習計劃。嘉華集團、德勤中 國、南華城控股有限公司、宏利集團 等逾50家著名企業參與實習計劃。香 港大學中國學生學者聯合會、香港理 工大學中國學生學者聯合會、香港青 年文化協會等超過80個大灣區青年及 學生組織、200多位學生領袖參加了

粤港澳大灣區青年總會執行主席吳 學明表示,粵港澳大灣區戰略對香港 青年是一個難得的機遇,顯示了國家 對香港、對青年的高度重視和關懷。 他認為,此次實習計劃有望提升青年 職場經驗、為企業選拔優秀人才,港 澳青年赴內地實習將深入了解國情、

香港特區政府商務及經濟發展局 副局長陳百里表示,香港成為有國 際視野、有國際競爭力的城市,香 港特區政府扮演着重要促成者的角 色。香港特區政府將與業界朋友一 起前進,將大灣區、「一帶一路」 的資訊與機遇引進香港,令資源有 限的中小企、初創企業在大環境中 分一杯羹。

香港中聯辦青年工作部副部長楊 成偉建議青年認真學習十九大報告 精神,抓住粤港澳大灣區的發展機 遇,共創祖國和香港的美好未來。

廣東省工商聯專職副主席盧小周 表示,廣東省將積極配合提供不同 類型的實習崗位,吸引更多年輕人

香港文匯報訊(記者 鄧學修)香 港廣州天河各界聯誼會第二屆理監 事會就職典禮前日假龍堡國際酒店 舉行,羅焯、郝潤權分別榮膺會長 和主席。典禮筵開逾63席,近800 名社會賢達、會員鄉親聚首見證, 場面熱鬧。

. 會邀請中聯辦社工部部長楊茂、社聯部 一副部長陳小兵、港島工作部副部長陳旭 斌、九龍工作部副部長王小靈,立法會議員張 國鈞、周浩鼎,廣州海外聯誼會常務副會長曾 衛東,天河海外聯誼會會長謝偉等主禮。

羅焯:促進兩地合作

羅焯致辭指,自己對接任會長一職深感 責任重大,將不負眾望,恪盡職守,竭力 服務和協助各會員,充分發揮該會橋樑紐 帶作用,促進天河與香港之間的交流合 作,為天河的發展建言獻策,同時堅定不 移地支持和擁護基本法,支持特區政府依 法施政, 為香港和家鄉的繁榮穩定作出貢

他續指,該會是各會員間交友和合作平 台,希望未來各會員能夠團結互助,共同推 動會務發展。

郝潤權:天河新產業發展迅

郝潤權指,天河區是廣州的經濟大區,新 產業新業態發展迅速,形成了金融、資訊科 技、商貿商務等現代服務產業集聚發展的格 局,去年地區生產總值高達3.8億元,連續 10年全市第一,天河正努力實現經濟強區、

羅焯郝潤權膺會長主席 楊茂陳小兵陳旭斌王小靈張國鈞周浩鼎等主禮



■香港廣州天河各界聯誼會第二屆理監事會就職典禮,賓主合照。

創新強區的目標。

他又指,天河的營商環境貼近香港,該會 作為天河和香港之間的橋樑和紐帶,未來將 繼續發揚優良傳統,廣泛團結各界鄉親,為 兩地繁榮發展作出應有貢獻。

謝偉挺特區政府依法施政

謝偉讚揚該會自2015年成立以來,始終堅 持爱國爱港的立場,積極參與香港社會事務, 大力支持特區政府依法施政,以及與天河區保 持密切聯繫和良好溝通,關心天河發展,為推 動天河與香港的合作作出很多積極貢獻。

他續指,天河與香港地緣相近,經濟發展 相似,近年天河更通過了有關法例,支持更 多港澳市民到天河創業發展,希望該會未來 香港文匯報記者鄧學修 攝

步推動天河與香港兩地的交流。 該會新一屆理監事會成員尚包括監事長戴 澤良,常務副會長吳國崧、黎浩、黃富強、 林錦華、陳鵬飛等。

能夠吸納更多年輕人,團結社會各界,進一

香港山西節 推晉美食科技文化



香港文匯報訊(記者 李摯)為增加香港 市民對山西的認識,加深對祖國的歸屬情 懷,香港山西商會以「穿越時空・晉港一 頭戲是11月10日至10月12日一連3天在中 元素,冀為市民帶來歡樂。 環遮打花園舉行山西主題遊樂園,一系列 豐富節目將帶領香港市民「吃、學、玩 樂」,品嚐山西特色美食、體驗山西最新 化遺產寶庫。

胡曉明: 盼港人認識山西

山西商會會長胡曉明昨日在記者會上 指,今年適逢香港山西商會成立5周年,也

西節,讓更多香港市民認識山西,加深對 中華民族根源的認識。

家」為主題舉辦首屆「香港山西節」,重 為主題,結合文化、藝術、飲食、娛樂等

VR睇「懸空寺」賞晉歷代英雄

一連3天的主題樂園免費入場,現場特設 科技,同時穿越時空,探知山西非物質文 各類遊戲攤位,包括以虛擬實景(VR)技術, 帶大家虛擬攀上被譽為中國十大奇險建築之 一的「懸空寺」,體驗刺激;還有山西省著 名景點壺口瀑布的3D畫作,讓市民在場拍 照,體驗實景;市民更可穿越時空,走進 「平遙古城」和「日昇昌」票號,認識現代 是香港特區政府成立20周年,希望透過山 銀行始祖發源地及其歷史,解構古代銀票防



■胡曉明(中)介紹「香港山西節」活 動詳情。

香港文匯報記者李摯 攝

■香港山西商會將舉辦首屆「香港山西 香港文匯報記者李摯 攝

偽技術。

現場更有以「超級英雄」為主題的活 山西主題樂園將以根祖文化、晉商文化動,介紹山西歷代英雄人物。市民還能一 睹由本地著名設計師監督設計的「鳥尊」 吉祥物,該吉祥物以山西曲沃縣天馬遺址 出土的西周文物為藍本,經創新設計後, 將以全新可愛形象亮相。

> 由即日起至11月30日,景樂集團旗下 「家傳滬曉」餐廳舉行「香港山西美食 節」,推廣山西獨有飲食文化。

> 香港山西商會成立於2013年,由晉港知 名商界翹楚發起組成,致力秉承晉商精神, 為兩地精英提供更多發展機會,同時積極為 香港、山西兩地慈善事業作出貢獻,回饋社



■張肖鷹(中)代表蓬瀛仙館致送支票予大埔醫院。

香港文匯報記者鄧學修 攝

月

品

香港文匯報訊(記者 鄧學 修) 近年北區區內人口和外來 人口不斷增加,正面對人口老 化問題,令區內醫療需求日益 增加,有見及此,蓬瀛仙館自 2006年起多次捐贈予公營醫療 系統,今年更分別捐贈近370萬 元和100萬元予北區醫院慈善信 託基金和大埔醫院,為北區醫 院添置「電磁導航支氣管鏡診

斷肺癌系統」,以及為大埔醫院添置急救 車、正壓呼吸器等十多種醫療器材和用 品,發揚蓬瀛仙館「弘道立德,濟世度 人一的理念。

梁德華:縮短病人醫療時間

蓬瀛仙館理事長梁德華昨日於新聞發佈 會上表示,今時今日社會上的醫療需求很 大,而病患亦令人感到苦惱和無奈,所以 蓬瀛仙館近年致力針對社會上的需求,調 配資金改善區內醫療設備,提高醫療服務 質素,以及縮短病人的醫療時間。

他又指,「濟世度人」是道教一項重 要理念,加上社會各界同是中華兒女, 應當互相守望,強調蓬瀛仙館未來仍會 繼續盡社區責任,扶持社會上更多有需 要的人。

張肖鷹蘇西智羅思偉等出席

中聯辦新界工作部副部長張肖鷹,北 區區議會主席蘇西智,新界東醫院聯網 總監羅思偉,北區醫院行政總監鍾健 禮,雅麗氏何妙齡那打素醫院及大埔醫 院行政總監文志賢,蓬瀛仙館永遠館長 洪少陵,副理事長林赤有、歐振成等出

